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PDF Recovery Mac: Jak obnovit odstraněné PDF na Mac

      
        Lze obnovit odstraněné PDF soubory na mém Mac?

        Ahoj problém je, že některé z mých odstraněné soubory PDF na mém Mac koše byly zcela odstraněny. Vím, že to je velká chyba, ale stále ještě zajímalo, zda je nějaké řešení, abych si své soubory PDF zpět z mého Mac, nebo ne. Každý návrh bude velice ocenili.

        To je nepříjemný problém, a je stále šance pro obnovení PDF na Mac. Jedna věc, kterou je třeba mít na paměti je, že pouze v případě, že nová data na vašem Mac přepíše ztracené soubory PDF budou ztracena navždy. To znamená, že musíte přestat používat Mac a Mac PDF zotavení program umožňující vyhledat.

        Je to docela jednoduchý úkol obnovit PDF na Mac, pokud máte Wondershare Data Recovery for Mac v ruce. Tento pěkně navržen program je schopen obnovovat ztracené, odstraněné, formátu nebo je poškozen PDF souborů z různých typů přístrojů, včetně Mac, externí pevný disk, paměťové karty a flash disky.

         

        Stáhněte zkušební verzi Wondershare Data Recovery for Mac začít zotavení Mac PDF nyní. PS: Pokud jste uživateli systému Windows, můžete také získat verzi systému Windows Wondershare Data Recovery a zjistěte, jak získat zpět ztracené soubory PDF zde v počítači se systémem Windows: Jak obnovit ztracené pdf souborů v počítači se systémem Windows.

        3 kroky ke zpracování PDF Recovery Mac

        Krok 1 Vyberte režim obnovení obnovit PDF na Mac

        Při spuštění Wondershare Data Recovery for Mac, můžete vidět začátek rozhraní následující, který zobrazuje 5 možností s podrobným návodem. 

        Chcete-li obnovit ztracené nebo smazané PDF na Mac, tak vyberte "Obnovení ztracených souborů" režimu, aby to zkusit.

        Poznámka: Prosím, neinstalujte nástroj na oddíl, kde byly ztraceny z PDF souborů.

        

        Krok 2 Scan oddíl pro ztracené PDF

        Pak program zobrazí jako obrázek níže, který všechny oddíly bude zjištěn a uveden. Jen je třeba vybrat ten, který se chystáte obnovit PDF na Mac a narazit na "Scan" začít. 

        Poznámka: Je-li PDF soubory byly zničeny z externího zařízení, zkontrolujte, zda, že mohou být uznány jako pevný disk v počítači Mac.

        

        Obnovit krok 3 PDF na Mac

        Při skenování je u konce, všechny nalezené soubory, včetně souborů PDF budou uvedeny níže. Můžete zkontrolovat nalezených souborů PDF a klepněte na tlačítko "Obnovit" zachránit zpět na počítači Mac.

        Poznámka: Před nákupem pro zotavení můžete zkontrolovat platnost nalezených souborů PDF. A prosím, si obnovit soubor PDF do původního umístění tak, aby nedošlo k přepsání dat.

        

         

      

      
        Související články

        	Obnovení souborů Mac přepsány: 3 kroky k obnovení přepsaných souborů z Mac
	Jak obnovit smazané fotografie v Mac
	Uzdravení Mac: Jak obnovit smazané Video na Mac


      

      Otázky týkající se produktů? Hovořit přímo na náš tým podpory >>

      
      

    

    
       
         
      

       
         
      

      
        Doporučujeme

        
          Wondershare 

            PDFelement

          

          Vaše All-in-one řešení PDF. Vytvářet, upravovat, převádět, opatřit poznámkami, chránit, sloučit, vodoznak, komprimovat a průmysl standard PDF soubory.
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